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ATA DA 1ª REUNIÃO DO COMITÊ INTERNO DE GOVERNANÇA PÚBLICA E GESTÃO DE RISCOS -
CGRIS/GAB/SEAGRI-DF

A reunião do Comitê Interno de Governança Pública e Gestão de Riscos foi dividida em duas partes: a
primeira, presencial, para tratar do Plano de Transformação Digital na SEAGRI/DF, a segunda, por
videoconferência, para tratar da implantação da Gestão de Risco com o apoio da Controladoria-Geral
do Distrito Federal - CGDF e deliberações. Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte, às 10h30,
de forma presencial, o Comitê se reuniu com os seguintes Membros: Secretário de Estado da
Agricultura, Abastecimento e Desenvolvimento Rural – SEAGRI/DF, Candido Teles de Araújo;
Secretário-Execu?vo, Luciano Mendes da Silva; Subsecretário de Administração Geral, Rossi da Silva
Araújo; Subsecretário de Regularização e Fiscalização Fundiária, Diogo Santos de Paula; Subsecretária
de Defesa Agropecuária, Danielle Cris?na Kalkmann Araújo; Subsecretário de Polí?cas Sociais Rurais,
Abastecimento e Comercialização, João Pires da Silva Filho; Chefe de Gabinete, Cláudia Ber?ni de
Oliveira; Assessor da Assessoria de Gestão Estratégica e Projetos, Flávio Boeres Juvencio; o Ouvidor,
Franklin Rocha Lopes; e a Assessora da Assessoria de Polí?cas Públicas de Desenvolvimento Rural,
Cristyanne Barbosa Taques. Membro ausente: Subsecretário de Abastecimento e Desenvolvimento
Rural, Odilon Vieira Júnior. Convidado: Assessora Especial da Assessoria de Gestão Estratégica e
Projetos, Luana Katheryne Dantas; O Secretário Execu?vo, Luciano Mendes abriu e conduziu a reunião
passando a palavra para o Assessor de Gestão Estratégica e Projetos, Flávio Boeres a Polí?ca de
Transformação Digital no GDF (Decreto nº 40.253/2019), apresentou a sugestão de Plano de
Transformação da SEAGRI demonstrando um Diagnós?co preliminar dos serviços com base na Carta
de Serviços e sugeriu alteração no subcomitê de transformação digital com a inclusão de
representantes de cada subsecretaria. O plano foi aprovado e as indicações ficaram para futura
deliberação. A primeira parte da reunião foi encerrada. A segunda parte da reunião foi retomada aos
quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte, às 09h, de forma remota, para definir a implantação
da Gestão de Riscos com a Coordenação de Auditoria de Riscos e Integridade – CORIS da CGDF. o
Comitê se reuniu com os seguintes Membros: Secretário de Estado da Agricultura, Abastecimento e
Desenvolvimento Rural – SEAGRI/DF, Candido Teles de Araújo; Secretário-Execu?vo, Luciano Mendes
da Silva; Subsecretário de Administração Geral, Rossi da Silva Araújo; Subsecretário de Abastecimento
e Desenvolvimento Rural, Odilon Vieira Júnior; Subsecretária de Defesa Agropecuária, Danielle
Cris?na Kalkmann Araújo; Subsecretário de Polí?cas Sociais Rurais, Abastecimento e Comercialização,
João Pires da Silva Filho; Chefe de Gabinete, Cláudia Ber?ni de Oliveira; Assessor da Assessoria de
Gestão Estratégica e Projetos, Flávio Boeres Juvencio; o Ouvidor, Franklin Rocha Lopes; e a Assessora
da Assessoria de Polí?cas Públicas de Desenvolvimento Rural, Cristyanne Barbosa Taques. Membro
ausente: Subsecretário de Regularização e Fiscalização Fundiária, Diogo Santos de Paula. Convidados:
Assessora Especial da Assessoria de Gestão Estratégica e Projetos, Luana Katheryne Dantas;
Coordenador de Auditoria de Riscos e Integridade, José Marcos Rezende Andrade e o Diretor de
Consultoria de Integridade e Riscos-DICIR, Robson Lopes da Gama Junior. O Secretário Execu?vo,
Luciano Mendes abriu a reunião fazendo as colocações e agradeceu a presença das representantes da
CGDF que em seguida fizeram uma apresentação sobre Implantação de Gestão de Riscos na GDF e o
histórico na SEAGRI/DF e apresentou a metodologia e uma proposta de retomada da Gestão de Risco
na SEAGRI. Foi colocado também do trabalho de integridade realizados pela CGDF. Posteriormente
foram ?radas dúvidas sobre o procedimento e o o Secretário Execu?vo, Luciano Mendes conduziu a



foram ?radas dúvidas sobre o procedimento e o o Secretário Execu?vo, Luciano Mendes conduziu a
reunião passando a palavra para Secretário, Candido Teles que proferiu algumas palavras sobre a
importância do tema e a integração entre as ins?tuições do GDF de forma asser?va, pois irá trazer
transparência e respeito à sociedade. Solicitou empenho dos gestores e envolvidos para que se se
empenhem para avançarmos na Gestão de Risco e aumentarmos a nota de 1,8. Após esclarecimentos
de dúvidas e agradecimentos os representantes da CGDF se re?raram da reunião e foi dado início as
deliberações. Ficou aprovado o início dos trabalhos com a CGDF com o apoio da AGEP;dar
con?nuidade ao trabalho de Gestão de Riscos iniciados na Coordenação de Compras Ins?tucionais da
SPAC; capacitação dos servidores envolvidos no processo e das Subsecretarias; e alteração da portaria
do Subcomitê de Transformação Digital com a inclusão de par?cipantes das Subsecretarias.
Posteriormente o Secretário-Execu?vo determinou que as indicações fossem feitas em par?cular com
o Flávio, caso quisessem alterar os integrantes do Grupo de Trabalho da Carta de Serviços e foi
encerrada a reunião às 10h25 horas, da qual foi lavrada a presente Ata.
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